Apaotnpiotnta 1n — EvtoAég Kivnong

Tpé€e 1o scratch.
TTavaive otnv mepioxn [TTAnpowopiec Evepyhic Moponc] kai dAAale To évopa Tng
vdTtac amé AvTikeipevol” ot “ydra”

KaBopioe 1o péyeBog mou Ba éxel n ydta pag kdvovrag 'KAIK' oTo TAdicio
"MéyeBoc” KaImTANKTpoAOyWVTAg Thv £mIOUUNTA TIWA.

KaBdpioe tpog Ta ol Oa kivnOei n Hoppn 6Tav Tpé€eTe Hia
B evToAn kivhong (O=mavw, 90=3¢€1d, 180=kdaTw, -90=apioTepd).
b Thv katevBuvon autn Uopouue vatn SoUUE oo To AsUko BeAdki,
kavovtac ‘kAk’ oto mAaiolo “KateuBuven”. MmopoUue va cUpouuE
KUKALKd TO AcUukO BeAakt yla va aAdaéoupe tnv kateuBduvon tnc

o e @ UOPPIG.

- Ao 10 (810 OnEio, OTO KATW UEPOC LUE TA TP KOUUTTHKLY, UTTOPOUUE
va opiooupe kaltov Tpomo nmou Yo avarnndd n Hopen UG OTaV QTACEL
o€ €va amo ta opla tn¢ odovng.

1. ZyeTikn petokivion
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2.Upe TNV €VTOAN othv [TTeploxn Zevapiwv]

1. Zyeuxij uetaxivion

B.
MeTakivnoe Tn ydta 40 prpata mpo¢ Ta apioTepd.MeTakivnoe Tn ydra 20 PApara mpog
Ta de€id.

MeTtakivnoe Tn yata 30 prparta mpog Ta mdvw.MeTakivnoe Tn ydta 20 pApara mpog Ta

KATW.



2. MeToKivi|61 6€ GUYKEKPLUEVO SNUEiD

Me tnv €VIOAN n popdn pag petapaivel os Eva
OUYKEKPLUEVO ONUELO TNGOKNVNG HUE BAON TG CUVIETAYMEVEC (X, y) TTOU OpllOUE.

MeTakivnoe Tn ydTa otnv kdTw d¢€1d ywvia (ouvteTaypéveg x=-250, y=-200)
MeTakivnoe Tn ydTa otnv Kévrpo Tng oknvhg (ouvteTaypéveg x=0, y=0)

ATIO TNV TTAAETA eVTOAWY oUpPE TV EVTOAR

TomoBETNnoe TNy vTOAR "mNyaive ge" oTnV KOIAOTNTA TN £VTOANG "yid mavrta”




